

电子所党组织认真学习“七一”讲话精神 深入推进创先争优活动

撰写时间:2011-08-09 作者: 【字号: 小 中 大】 【点击率:】 【打印本页】 【关闭】

7月26日上午,电子所党委召开党总支和直属党支部书记专题座谈会,学习胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立90周年大会上的讲话精神。党委书记汪克强主持会议并做专题辅导报告。各党总支和直属党支部书记参加会议,并汇报交流了上半年党建工作和创先争优活动进展情况。

会上,汪克强书记全面系统地介绍了胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神。他指出,总书记在讲话中总结了我们党90年光辉历史与辉煌成就,提出了我们党在新的历史条件下提高党的建设科学化水平和在新的历史起点上把中国特色社会主义伟大事业全面推向前进的新任务和新要求,具有很强的思想性、理论性、指导性和针对性,是一篇马克思主义纲领性文献。深入学习讲话精神,对于全党8000多万共产党员,既是一次把握规律、把握未来的理论学习,也是一次坚定信仰、坚定方向的党性教育。

汪书记指出,胡锦涛总书记强调,要把服务群众、做群众工作作为基层党组织的核心任务和基层干部的基本职责,使基层党组织成为推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的坚强战斗堡垒。作为基层党组织和基层党务干部,我们要认真贯彻落实总书记提出的要求,紧密结合科研院所的工作实际,扎实抓好基层党组织建设,积极推动发展,热心服务群众,努力凝聚人心,不断促进和谐,切实发挥好基层党组织在科技创新和研究所事业发展中的战斗堡垒作用。

汪克强书记还谈了自己学习胡锦涛总书记重要讲话的体会。他说,作为一名党员和基础党务工作者,为党90年来的光辉历程和辉煌成就,感到自豪和光荣;同时面对党在新形势下加强党的自身建设和推进中国特色社会主义伟大事业的历史任务,也有强烈的紧迫感和责任感。他强调,我们要牢记使命,继往开来,结合实际,立足岗位,做好本职工作,把电子所建设好、发展好,为党和国家科技事业做出应有的贡献。

会上,13位党总支、直属党支部书记围绕上半年的党建工作,突出创先争优活动开展情况、在优秀科研和管理骨干中发展党员等重点和特色工作,以及下一阶段工作计划等,分别进行了总结和交流,较好地达到了相互交流、相互启发、相互学习、相互促进、共同提高、推动工作的目的。

在会议总结中,汪书记针对基层党务干部和各基层党组织下半年工作提出了四点要求。一是进一步增强党务工作者的责任感,率先垂范,团结带领支委一班人和广大党员,围绕中心,服务群众,锐意进取,扎实工作,全面完成年度各项工作任务。二是按照形式多样、生动活泼、结合实际、交流研讨、突出重点、注重实效的要求,认真组织学习和贯彻胡锦涛总书记“七一”讲话精神,巩固和深化纪念建党90周年系列活动成果。三是按照所党委工作部署,突出重点,有针对性地做好在科研和管理骨干中发展党员的工作。四是继续围绕“创新2020”和“十二五”发展,聚焦科研,巩固成果,深入推进第三阶段创先争优活动,以党建和创先争优活动的新进展、新成就迎接党的十八大的胜利召开。

会议还根据所党政领导班子民主生活会的要求和部署,听取了各党总支、直属党支部书记的意见和建议。大家围绕“坚持以人为本、执政为民理念,发扬密切联系群众优良作风”的主题,就研究所的改革与发展、科研管理、人才队伍建设、党建与文化建设、关心职工群众生活、机关管理工作、后勤服务等提出了意见和建议。

电子所党委于7月18日召开所党委中心组学习会,专题学习了胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神,并就学习体会进行了交流和研讨。目前,各基层党组织正将学习和贯彻胡锦涛总书记“七一”讲话精神作为近期政

邮箱登录

用户名:

登录

密码:

所长信箱

纪检信箱

治理理论学习型党组织建设的重点工作，作为下一阶段党建和创先争优活动的重点工作，全面深入开展学习活动。



(所党办)

评论

相关新闻

- 电子所党委中心组学习胡锦涛总书记“七一”讲话精神
- 电子所六室学生党支部集体学习胡锦涛总书记重要讲话
- 电子所组织广大党员群众参观中华人民共和国60周年成就展
- 电子所仇晓兰博士代表中科院全体学生发言
- 电子所党委中心组组织认真学习十七届四中全会精神
- 电子所“科电论坛”举办反腐倡廉教育专题报告会
- 电子所深入学习贯彻胡锦涛总书记《在庆祝神舟七号载人航天飞行圆满成功大会上的讲话》
- 电子所“党建与创新文化”网站专栏改版发行
- 电子所获2010年度党建工作创新奖二等奖
- 电子所深入四室开展专题调研

网站地图 | 联系我们



©2008-2009 中国科学院电子学研究所 版权所有 备案序号：京ICP备05002787号
地址：北京市海淀区北四环西路19号 邮编：100190 邮件：iecas@mail.ie.ac.cn